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 Щодо надання безкоштовної вторинної правової допомоги...    Статистичні відомості

Щодо надання безкоштовної 
вторинної правової допомоги 

протягом жовтня 
З 1 по 31 жовтня 2013 року центрами 

з  надання безоплатної вторинної пра-
вової допомоги видано 7024 доручення 
адвокатам, у  тому числі 1917  – для  на-
дання допомоги особам, затриманим 
за  підозрою у  вчиненні кримінально-
го злочину; 4089 – для здійснення захи-
сту за  призначенням; 838  – для  надан-
ня допомоги особам, до  яких застосо-
вано адміністративне затримання; 180 – 
для участі у проведенні окремих проце-
суальних дій. 

У жовтні 2013 року загальна кількість 
виданих центрами доручень порівняно 
з вереснем поточного року зросла на 7%, 
зокрема, у  зв’язку з  тим, що  на  23,5% 
зросла кількість виданих доручень 
для  надання безкоштовної вторинної 
правової допомоги особам, до  яких за-
стосовано адміністративне затримання. 
Разом з  тим на  2,7% зменшилась кіль-
кість доручень, виданих для  участі за-
хисника у проведенні окремих процесу-
альних дій.

Частка відмов від  захисника осіб, за-
триманих за  підозрою у  вчиненні кри-
мінального правопорушення, протягом 
жовтня знизилась порівняно з вереснем 
(8%) майже удвічі і склала 4,1%. 

За жовтень центрами опрацьовано 
4262 процесуальні документи, у  тому 
числі 2676 постанов слідчого, 1533 ух-

вали суду, 24 ухвали слідчого судді, 29 
постанов прокурора щодо призначення 
адвоката. 

Довідково:
Надання безоплатної вторинної пра-

вової допомоги на всій території Украї-
ни цілодобово забезпечують 27 центрів, 
що  утворені в  Автономній Республіці 
Крим, областях, містах Києві та  Севас-
тополі. 

Адвокати цілодобово надають пра-
вові послуги на  підставі доручень цен-
трів, які видаються за результатами по-
відомлень та  процесуальних докумен-
тів, отриманих від органів, уповноваже-
них здійснювати затримання за  підоз-
рою у  вчиненні кримінального право-
порушення, органів, що здійснюють ад-
міністративне затримання, службових 
осіб, уповноважених здійснювати досу-
дове розслідування, прокурорів, слідчих 
суддів та судів. 

Загалом з  початку року центрами ви-
дано 64552 доручення адвокатам, у тому 
числі 19384  – для  надання безоплат-
ної вторинної правової допомоги осо-
бам, затриманим за  підозрою у  вчинен-
ні злочину; 34586 – для здійснення захи-
сту за призначенням; 8705 – для надання 
безоплатної вторинної правової допомо-
ги особам, до  яких застосовано адміні-
стративне затримання; 1877 – для участі 
у проведенні окремих процесуальних дій. 

За період з  1 січня по  31 жовтня 
2013 року центрами опрацьовано 36473 
процесуальні документи, у  тому чис-
лі 23109 постанов слідчих, 12562 ухвали 
судів, 543 ухвали слідчого судді, 259 по-
станов прокурора щодо призначення ад-
воката.
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